



## Курс на мир и созидание, плюсы «диктатуры» и признание в любви. Лукашенко в Рождество сказал о главном



WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY

Президент часто говорит о традициях, на которых держится любое независимое государство и которые во многом сплачивают общество. Таких традиций в истории суверенной Беларуси уже заложено немало. Если говорить о светских государственных праздниках, то это День Независимости, День Победы, День народного единства – каждый по-своему способствует сохранению народной памяти о том, кто мы и как завоевали право «людзьмі звацца», свободно жить на этой земле. Новый год – теплый семейный праздник, повод, чтобы провести время с родными и близкими, сказать самые важные слова и загадать желания на будущее.

Такая же традиция, но уже гораздо более древняя, – праздники религиозные – Рождество, Пасха. В них культурный код предков, непреходящие христианские ценности, сохранение которых так важно в нынешнем бурном мире. Александр Лукашенко знает цену традициям, а потому трепетно их сохраняет. Приезд Президента в храм в такие дни – это всегда нечто большее, чем просто дань моде или даже знак веры. Это – символ единства Государства и Церкви, на тысячелетнюю мудрость которой опирается первое и без опоры на которое не может нормально существовать второе.

В этот раз на светлый праздник Рождества Христова Президент выбрал для посещения сравнительно небольшой храм святителя Николая Чудотворца в Логойске. Место намоленное, с почти двухсотлетней историей и целебным источником. А еще иконой, молитвы которой здесь возносят еще со времен преподобной Евфросинии Полоцкой.

[Подробнее...](#)